
Αγαπητοί γονείς και συνδημότες, 

 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι στην νέα έκδοση του PreSchoolWeb 22.0.2 (της 

ηλεκτρονικής «πλατφόρμας» μέσω της οποίας υποβάλλατε αιτήσεις για τους βρεφονηπιακούς 

σταθμούς τον Ιούνιο 2022) που είναι ήδη διαθέσιμη για εσάς, έχει προστεθεί «Διαδικασία 

Ηλεκτρονικής Υποβολής Αιτήσεων Voucher ΕΣΠΑ από το Περιβάλλον του Δημότη». 

 Οι Έντυπες Οδηγίες έχουν αναρτηθεί στη Βοήθεια Χρήστη (κοντά στο το μπλέ εικονίδιο 

με το ερωτηματικό ) , )στο περιβάλλον του Δημότη δηλαδή την οθόνη που βλέπετε στον 

υπολογιστή σας όταν συνδέεστε στην εφαρμογή preschool: 

 

 
 

Εκτός αυτών, παρακάτω σας παραθέτουμε επιπλέον οδηγίες. 

Σας συνιστούμε να ξεκινήσετε και ολοκληρώσετε την διαδικασία με ηλεκτρονικό υπολογιστή και 

όχι κινητό τηλέφωνο, καθώς στο παρελθόν επανειλημμένως έχουν παρατηρηθεί σοβαρά λάθη 

και ταλαιπωρία όσων γονέων επέλεξαν υποβολή αίτησης μέσω κινητού τηλεφώνου. 
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ΕΙΣΟΔΟΣ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ voucher ΕΣΠΑ 

1. ΕΙΣΟΔΟΣ ΧΡΗΣΤΗ

Πληκρολογήστε τη Διεύθυνση του PreSchool του Δήμου σας, στην περιοχή url του browser, για να μεταφερθείτε στη 
πλατφόρμα “PreSchool”. 

Εναλλακτικά -και εφόσον είναι διαθέσιμο-, πατήστε το αντίστοιχο link του PreSchool στην ιστοσελίδα (website) του Δήμου σας. 

Στη συνέχεια πραγματοποιείστε την Είσοδο στην Πλατφόρμα, όπως φαίνεται παρακάτω: 

Α) Όσοι δεν έχετε Ενεργό Λογαριασμό Χρήστη, ακολουθείστε τις Οδηγίες Εγγραφής Νέου Χρήστη. Ανατρέξτε επίσης στα "Χρήσιμα έγγραφα" και 
κατόπιν στο σύνδεσμο "ΟΔΗΓΊΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣPRESCHOOL_2022-2023"
Β) Όσοι έχετε ήδη Λογαρισμό, συμπληρώστε τα στοιχεία σας και πατήστε «Είσοδος» 

Με την Είσοδο στην εφαρμογή, μεταφέρεστε στην Αρχική Σελίδα της πλατφόρμας “PreSchool”. 

Θα εμφανιστεί μήνυμα που αφορά στην Περίοδο Αιτήσεων Εγγραφών εκτός ΕΣΠΑ. 
ΑΓΝΟΕΙΣΤΕ ΤΟ πατώντας “X” επάνω - δεξιά στο λευκό πλάισιο για να κλείσει.
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2. ΥΠΟΒΟΛΗ Voucher ΕΣΠΑ

1o Βήμα: Καταχώρηση Στοιχείων Παιδιού και Γονέων 
(*Παραλείψτε το, αν είστε παλαιός Χρήστης και έχετε ήδη ολοκληρώσει το Βήμα) 

Το βήμα αυτό θα το επαναλάβετε για κάθε παιδί για το οποίο θέλετε ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΕ VOUCHER ΕΣΠΑ. 

Από τις «Ενέργειες- Εργασίες», επίλέγετε «Καταχώρηση Παιδιού» 
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Μεταφέρεστε στην παρακάτω Οθόνη («Μητρώο Ληπτών»), όπου θα πρέπει να συμπληρώσετε τα πεδία της Καρτέλας, 
όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα. (Σημείωση: Τα πεδία που φαίνονται στην φωτογραφία είναι ενδεικτικά!)  

Παρακαλείστε, να συμπληρώσετε τα Στοιχεία και των 2 Γονέων/Κηδεμόνων, εφόσον είναι εφικτό. 

Με την ολοκλήρωση της καταχώρησης, πατήστε «Αποθήκευση». Για να επιστρέψετε στην Αρχική Σελίδα πατήστε 
«Επιστροφή».  

Για κάθε παιδί για το οποίο θέλετε ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΕ VOUCHER ΕΣΠΑ, θα πρέπει να καταχωρήσετε τα στοιχεία του, 
επαναλαμβάνοντας τη διαδικασία. Σε κάθε παιδί μετά το 1ο, τα Στοιχεία των Γονέων συμπληρώνονται αυτόματα. 
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2ο Βήμα: Συμπλήρωση και Υποβολή Voucher ΕΣΠΑ 
(Αυτό το βήμα επαναλαμβάνεται για κάθε παιδί για το οποίο θα υποβάλετε “Voucher ΕΣΠΑ”) 

Από τις «Ενέργειες- Εργασίες», επίλέγετε «Υποβολή Voucher». 
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Μεταφέρεστε στη παρακάτω Οθόνη («Υποβολή Voucher»), όπου θα πρέπει να ενημερώσετε τα στοιχεία που σας 
ζητούνται από τον Δήμο: 

 Την Παροχή για την οποία υποβάλετε Voucher (Παιδικό Σταθμό ή ΚΔΑΠ ή ό,τι είναι διαθέσιμο από το Δήμο σας)
 Τον Αιτών (Μητέρα/Πατέρας)
 Toν Ωφελούμενο/Παιδί για το οποίο έχετε Voucher
 Τον Αριθμό Voucher (Προσοχή καταγράψτε σωστά τον Αριθμό Voucher:

Περιέχει μόνο Ελληνικούς χαρακτήρες (Ε, Π, Δ)  που ακολουθούνται χωρίς κενό από 7 αριθμούς, πχ Ε1234567)
 Τουλάχιστον μια επιθυμητή Δομή
 Δικαιολογητικά (ό,τι ζητείται από το Δήμο σας)

Στη συνέχεια -και αφού πατήσετε το checkbox της Συναίνεσης-, Υποβάλετε Οριστικά το Voucher. Μπορείτε 
εναλλακτικά να Αποθηκεύσετε Προσωρινά και να Υποβάλετε Οριστικά, αργότερα.  

nicko
Text Box



Σελίδα 6 από 6 

Τέλος από τον “Πίνακα καταχωρημένων Αιτήσεων Voucher” , θα βλέπετε την κατάσταση του Αιτήματος σας και 
ταυτόχρονα θα λαμβάνετε e-mail, στη διεύθυνση που έχετε δηλώσει κατά τη δημιουργία του προφίλ σας, σε κάθε αλλαγή 
κατάστασης του αιτήματός σας. 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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